

Гуру российской педагогики прочтёт лекции в СФУ

Дата события: 23-24 октября 2015 г.

Место проведения: пр. Свободный, 79

23-24 октября 2015 года Институт педагогики, психологии и социологии Сибирского федерального университета приглашает бакалавров, магистрантов и педагогов Красноярска на мастер-классы и лекции заслуженного учителя РФ, доктора педагогических наук, академика РАО Евгения Ямбурга.

Мэтр педагогики расскажет о стратегии развития образования XXI века: проблемах, рисках, перспективах, а также о «скучной науке управления». Во второй день визита пройдёт мастер-кейс «Как изменить школу» и презентация авторского проекта «УчимЗнаем»: проектирование и внедрение образовательной среды для детей, находящихся на длительном лечении в медицинских учреждениях.

Также известный учёный примет участие в проведении общественно-профессиональной экспертизы экспериментальной основной профессиональной образовательной программы.

Справка

[Евгений Ямбург](#) — разработчик и автор адаптивной модели школы — новой модели разноуровневой и многопрофильной общеобразовательной массовой школы с набором классов различной направленности, образовательных услуг, открытой для детей самых разных возможностей и способностей вне зависимости от их индивидуальных психологических особенностей, здоровья, склонностей, материальной обеспеченности семьи. Самый главный посыл такого образовательного учреждения — не ребёнок приспособляется к школе, а школа адаптируется под возможности, потребности и способности ребёнка.